

律政司推動法律科技發展諮詢小組全力推動業界應用法律科技（附圖）

律政司於本年一月成立的推動法律科技發展諮詢小組今日（二月十日）舉行首次會議，討論推動法律及爭議解決業界應用法律科技的發展策略及方針。

《行政長官 2024 年施政報告》公布，政府會在二〇二五年第一季設立「推動法律科技發展諮詢小組」，以研究並制訂推進法律科技應用的具體建議。

諮詢小組由律政司副司長張國鈞博士領導，成員包括法律及爭議解決業界、法律學院、法律科技應用專家等。諮詢小組將就提倡和發展香港的法律科技向律政司提供意見和協助。

張國鈞博士表示，法律科技有助香港法律及爭議解決業界提高效率及生產力。透過應用人工智能、文件自動化和電子檔案管理等系統，不但能提升效率及服務質素，更可以節省成本及加強競爭力，助力香港成為亞太區主要國際法律及爭議解決服務中心。

他期望來自不同領域的小組成員能通過分享各自的專業知識、經驗和見解，促進法律科技應用的深入討論。未來，政府會積極考慮諮詢小組的建議，制定及落實推進法律科技應用的行動方案。

諮詢小組的職權範圍及成員名單分別載於附件一和附件二。

完

2025 年 2 月 10 日（星期一）